

吳啟華、宣萱、陶大宇及呂晶晶等到尖沙咀出席劇集《隱世者們》記者會，宣佈劇集將於明日在myTV SUPER播出。



宣萱投訴4K拍攝將皺紋表露無遺 吳啟華怨拍動作戲一打十

特別演出的叻哥，在台上笑指拍攝該劇時沒有見過監製及一班演員，劇名《隱世者們》應該是指他。叻哥又說：「自己只係對住支咪演了一場戲，都好期待播出係點，鄧特希就解釋並非指叻哥唔識演戲，只是他較少演這類戲，戲中他的角色基本上是做回自己，要演一場棟篤笑戲份。

之餘又可以傾偈，大家一埋位不用多講就有默契。他透露劇中張文慈飾演其前妻，並會有一個兒子，又會與演複製人的趙碩之有感情戲，對於她的演出，啟華說：「演時OK，勝任，佢個角色幾難演，仲要一人分飾多角。」啟華又爆因蘇永康角色懂得易容，他要演埋對方的戲份，所以要收埋佢份片酬。

嗱度任佢搞，佢發揮得淋漓盡致。」問到宣萱平日對男友是否也很主動？她即尷尬避談：「私人唔會搬出來講。」大字就說：「每個情況都唔同，要睇日子、時間。」

呂晶晶揀男友唔可以花弗 另外，呂晶晶對於同公司的莊庭兒男友張致恒「偷食」的報道，她表示有留意報道，但遲些才打電話問候對方。她指平日端兒提起男友都好開心，之前有朋友見到他們去睇演唱會，估不到男方這麼快有這些新聞，還以為他們會結婚，所以都好意外。問到可覺得張致恒花心？她說：「如果有咁的新聞出當然係花心，自己揀



阿叻(左)透露佢只係客串一場戲。



呂晶晶直斥張致恒花心。

想收埋蘇永康份片酬

劇中飾演特工的吳啟華不乏動作戲，他笑說：「我同監製鄧特希講，唔好當我係甄子丹，一個打十個。」他坦言因為有很多動作戲，所以辛苦很多，自己勉強頂得住，因近日習慣了早睡早起，拍通宵戲比較眼瞓，幸好沒有受傷。啟華笑言自己幾錫身，會做足熱身，而平時亦有做運動。再次與一班老友合作，啟華表示與大字是老同學，但一直沒有合作，就算拍《壹號皇庭》都很少一齊拍，工

宣萱主動向大字獻吻

宣萱表示劇中要主動擁向坐在沙發上的大字獻吻，是她從影以來未演過的，故拍攝時頗為尷尬，但覺得可以再做好些。問到是否很激？她笑說：「比想像中有咁犀利。」大字指每次與宣萱合作拍戲都會有咀戲，並讚她是個好對手：「原來拍感情戲唔郁係咁舒服，下次都同編劇講，等對方嚟好過，可能導演係新晉，唔好意思叫我哋多啲就一Take過。(你想咀多幾次?)我當然唔介意再來過，坐

呂晶晶揀男友唔可以花弗

另外，呂晶晶對於同公司的莊庭兒男友張致恒「偷食」的報道，她表示有留意報道，但遲些才打電話問候對方。她指平日端兒提起男友都好開心，之前有朋友見到他們去睇演唱會，估不到男方這麼快有這些新聞，還以為他們會結婚，所以都好意外。問到可覺得張致恒花心？她說：「如果有咁的新聞出當然係花心，自己揀

自問伶牙俐齒卻被角色考起

蔡少芬女兒面前變斯文

香港文匯報訊(記者李慶全) 蔡少芬(Ada)在電影《S風暴》中演有博士學歷的智慧型Madam，廉政專員古天樂遂和她參與調查一宗案件，看中她過目不忘的優點。蔡少芬自問都是伶牙俐齒，可是也給這角色考起，因其中有一場戲對白冗長，所講的都屬資料性內容，要似背書一般，還被古天樂取笑她常NG，Ada表示其實今次NG也不算最多，在無綫第一部與梁小冰及郭富城所拍的電視劇《風之刀》，她曾NG超過四十次，畢竟當時是新入一個，記得走位卻忘記對白，講到對白又忘了面對鏡頭。有否被人「藐」？Ada苦笑說：「何止藐，直情給幕後人員用粗口罵我，不過我是抵死的，那時什麼都不懂，自己都受了教訓，人都sharp醒了，所以要多謝那位先生，令我更加清楚知道如何去演戲。」登上視後之位，又是否無人敢再罵她？Ada笑言也不是的，總有些人很大膽，仍然有挨罵，只是細細時被罵會多加助語詞，現在是有商有量。

戲更充滿自信，也合作得很開心。她笑指榮幸地能跟向來很cool的古仔有兩句傾偈，即使有時演出上出錯，古仔都報以微笑來給她鼓勵，令她不會感到壓力存在。至於她與張智霖及周渝民則幾乎沒對手戲，戲中沒機會跟幾位型男有感情戲，Ada笑言拍親熱戲沒問題，電影都有尺度應不會太過分，身為人妻不是怕老公張晉不批准，是她本身就很保守有自己的界線。

對老公無限感激

Ada剛在本月度過42歲生日，她很高興能回港跟家人吃飯慶祝，而之前一直在上海拍劇，朋友就買了蛋糕到她家，跟她老公及兩個女兒切蛋糕，並由女兒代吹蠟燭，還拍下片段給她看，她笑言也感受到這份溫馨感覺。

Ada對老公更是無限感激，在上海工作四個月，女兒都是由他照顧起居飲食，而女兒今年升讀國際學校，將要面對新環境會不適應，Ada表示也不會過分緊張做「怪獸家長」，最多只會「怪獸」一點，不能再讓她每天放學只顧去玩，大女學溜冰、游泳和鋼琴，也得應付一點習作，至於細女只學溜冰和游泳，是為有健康身體。不過Ada指兩個女兒都有點老公的運動細胞，上運動堂玩平衡木表現得頗有自信，又懂得打筋斗，還在學側手翻和打功夫，這些都似足爸爸，即使女兒變得粗魯她都不擔心，Ada還說：「沒問題，阿媽都不見得溫柔，我的女兒一定要似我，她們是我生的，開心、健康、不要受傷就可以了。」



蔡少芬在一對女兒面前，總變得小心翼翼。



蔡少芬笑指榮幸地能跟向來很cool的古仔有兩句傾偈。

李玟任時裝騷主持人當新挑戰



李玟和名模Jocelyn Luiko擔任形象及舞台指導，帶領一眾乳癌復業者行貓步。

香港文匯報訊(記者李慶全)由「癌症基金會粉紅革命」主辦的首個由乳癌康復者演出的時裝表演昨日舉行，邀得「癌症基金會粉紅大使」李玟(Coco)出席，另名模Jocelyn Luiko擔任形象及舞台指導，帶領一眾康復者行貓步。

李玟笑言看到Jocelyn行貓步時修長雙腿擺動也流口水，問Coco有否興趣行騷？她則表示自己不夠高。不過最近她出席了紐約時裝周當主持人，看到不少模特兒也很瘦，只有其中一場的模特兒是高矮肥瘦也有，所以她覺得不妨試試一些患病康復者或有一點身體缺陷的人士來行騷，這樣感覺才真實，她笑說：「人總會有瑕疵的，除了Jocelyn。」

而首次擔任時裝騷主持人，Coco表示是一次新挑戰，最初她擔心紐約的人比較cool，然而大會叫她做自己，於是她就使出平日愛搞氣氛的本色，逗得台下觀眾都笑聲不斷，完騷更有不少人對她說要下載她的歌來聽。Coco笑說：「其實平日我有跟老公講笑話，但他總是說not funny，今次終於有人欣賞覺得好笑。」

Coco又指她離開紐約後，翌日即發生爆炸事件，且事發地點更在她入住的酒店隔三條街而已，認真有驚無險，但她指這也是不能預計亦無法避免，最多是在外國地方看到有書包放在路邊或者一些感覺古靈精怪的東西也不好去觸碰，不過她老公偏在「9.11」的日子從紐約坐飛機，故被她罵實在太過大膽。

陳奕迅唔送衫畀霆鋒

香港文匯報訊 陳奕迅(Eason)昨日到上海出席品牌發佈會，宣佈成為全球首位華人歌手擁有其親自設計的系列衣服。系列名為「奕」，首次當上設計師的Eason不單一手包辦設計的服飾，連個人logo「奕」字也是由他一手設計。第一次當設計師，給Eason列了一些名單送給圈中友好，Eason話：「我成張名單都花了兩日時間去寫過，本來品牌話成個系列send去，我就想有誠意多些，所以親自為每一個朋友去揀適合他們穿的款式才send去。例如舒淇我揀了件衫畀佢，就順便揀埋馮德倫，咁當然唔會係情侶裝啦，咁老土咩，哈哈。係唯一我揀了畀童童、王菲，但有畀謝霆鋒。哈哈。」問到Eason做咩王菲有，霆鋒沒有？Eason大笑道：「謝大廚唔會着啦！(你又知佢唔着?)哈哈……我係怕佢成日煮嘢整污糟我嘅衫，彈個油上去！哈哈。」



Eason出席上海記招。

張繼聰認定計嚇女兒男友

香港文匯報訊(記者李思穎)張繼聰(阿聰)早前宣佈太太謝安琪(Kay)懷有第二胎B女，雖然預產期在明年，身為爸爸的阿聰已經大為緊張，更想定將來如何嚇唬女兒男友，名副其實是呷醋爸爸。阿聰和方力申昨晚出戰籃球賽，大家笑指阿聰將有個新成員做啦啦隊，他難掩喜悅地說：「無咁快，不過短期內Kay都不會來觀賽，她粗身大細，我變相獲假釋，今晚打得放些，Kay在我出門時都叫我入多幾球波賀一賀，所以記得寫我狀態巔峰狂入波，哈哈。」阿聰指Kay這一胎的喜害作嘔情況較嚴重，畢竟相隔十年再生，體能上辛苦不少，令阿聰覺得母愛好偉大，所以他鼓勵想生育的女士要趁早生，對健康好些，問到Kay佢B有否對他發脾氣，他笑說：「不

會，她是辛苦，但末去到失理智，嗱屋企仍好賢淑，只是狀況不及上次，上次她佢B到五個月先停止工作，今次好早期已在床盡量休息。(會否放男侍產假?)不會，到時正為無錢拍劇，所以一早同監製講如果有幾日閃走了，你明啦，監製好有人情味話得。」由於尚未知Kay會開刀定順產，阿聰謂上次個胎有陪太太入產房，這胎順產的話都會的。說到Kay的肚很巨型，他開心地說：「BB的Size進度不錯，幾健康。」問到困困張瞻已知做哥哥嗎？阿聰說：「他比較喜歡細佬，他好灑脫，我話會有妹妹，他反應是『oh...OK』，浪子來的，其實他都開心，平時都好照顧小朋友，我同困困講將來妹妹入大學他可以駕車接載妹妹，又可以扮男朋友睇住個妹。」



阿聰和方力申齊打籃球。

鄭秀文激動爆喊

香港文匯報訊 鄭秀文(Sammi)演唱會前晚特別嘉賓杜德偉(Alex)，Alex一出場全場大叫他「許生」，現場公開他們的性感三角褲相片對照，Sammi笑言「兩大巨胸碰頭」，更稱曾經半夜以為枕邊人是Alex，全場爆笑。而演唱會尾聲，Sammi有感自己狀態回勇，感謝過去到場的歌迷包容時更激動爆喊，令人動容。



杜德偉出場為現場氣氛加溫，他大讚Sammi：「You are the best！」